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’ F TRINCIA FOGLIE PER PATATE - BROYEUR DE FANNES POUR POMMES DE TERRE

HAULMTOPPER SUITABLE FOR POTATOES - KRAUTSCLAGER FUR KARTOFFELN

Dotazioni standard: Scatola ingranaggi 1000 RPM - Albero cardanico -, L'équipement standard: Boite de vitesse 1000 RPM - Cardan avec

con frizione - Ruote di profondita 6,50 x 10 - 10PR (2 pz) - Fissaggio a 3 friction - Roues de profondeur 6,50 x 10 - 10PR (2 pcs) - Attelage aux 3

punti posteriore 22 categoria - Coltelli lunghi e corti (differenza 18,5 cm) ~~ points 2eme catégorie - Couteaux longs et courts (différence 18,5 cm)

Sportelli di ispezione sul cofano Portes d'inspection sur le coffre

Standard equipment: Gearbox 1000 RPM - Cardan shaft with clutch Serienausstattung: Getriebe 1000 RPM - Gelenkwelle mit Kupplung -
= Level wheels 6,50 x 10 - 10PR (2 pcs) - Cat. 2 three point hitch - Long = Tiefenfuhrungsréader 6,50 x 10 - 10PR (2 Stk) - Deichsel mit 3 Punkten

«
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Kat. 2 - Lange und kurze Messer (Unterschied 18,5 cm) - Fligeln fiir
Besichtigung auf die Haube

and short knives (difference 18,5 cm) - Inspection doors on the hood




DATI
TECNICI

Ne File

Rendimento ha/h
Distanza tra le file cm
RPM g/min

Potenza richiesta Kw
Peso

Lunghezza cm
Larghezza cm
Altezza cm

DONNES
TECHNIQUES

N° Rangs

Rendement ha/h
Distance entre rangs cm
RPM tr/min

Puissance requise Kw
Poids

Longueur cm

Largeur cm

Hauteur cm

TECHNICAL
DATA

N° Rows

Output ha/h

Interows distance cm
RPM r/min

Required Power Kw
Weight

Lenght cm

Width cm

Height cm

TECHNISCHE
DATEN

N° Reihen
Leistung hath
Reihenweite cm
RPM r/min
Leistungbedarf Kw
Gewicht

Lange cm

Breite cm

Hoéhe cm

4
1,2-2,1
75-80-90
1000

50

1300
190

345

135

| dati tecnici e le illustrazioni sono indicativi e non impegnativi - Les données techniques et les illustrations sont a titre indicatif et pas contractuel - Technical data and
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illustrations are indicative and not binding - Technische Angaben und Abbildungen sind unverbindlich.
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